
Завершено следствие по уголовному делу по обвинению двоих жителей города Омска в покушении на убийство с применением огнестрельного оружия

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области завершено расследование по уголовному делу по обвинению Руслана Мавлютова и Александра Шевченко в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 222 УК РФ (незаконные приобретение, передача, хранение и ношение огнестрельного оружия, его основных частей, боеприпасов) и ч. 3 ст. 30 пп. «а, е, ж» ч. 2 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство двух и более лиц, совершенное общеопасным способом, группой лиц по предварительному сговору).

По версии следствия, вечером 9 июня 2017 года, зная о встрече у областного молодежного центра «Химик» в городе Омске брата Руслана Мавлютова с группой лиц, с которыми у брата Мавлютова сложились конфликтные отношения из-за их отказа возвращать ранее полученную в заем крупную сумму денег, Руслан Мавлютов и Александр Шевченко вступили в сговор на совершение убийства двух и более лиц, для чего припасли огнестрельное оружие и боеприпасы (охотничий карабин «ВЕПРЬ-КМ» калибра 7,62×39 мм, и охотничий гладкоствольный карабин 12 калибра), и две маски с прорезями для глаз.

Дождавшись прибытия второй конфликтующей стороны Мавлютов и Шевченко, надев в целях конспирации маски с прорезями для глаз, осознавая опасность применения огнестрельного оружия в общественном месте, произвели с расстояния не менее 10 метров не менее 21 выстрела в направлении стоявших на месте людей, в результате огнестрельных ранений троим потерпевшим был причинен средней тяжести вред здоровью, еще двоим – легкий вред здоровью, однако из-за темноты и попадания части пуль в припаркованные рядом автомобили, а также ввиду своевременного оказания медицинской помощи, потерпевшие избежали наступления смерти по независящим от обвиняемых обстоятельствам.

В настоящее время производство предварительного расследования завершено, уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направляется в суд для рассмотрения по существу.

28 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1220896>